
Результати  опитування здобувачів першого 

рівня вищої освіти освітнього ступеню 

«бакалавр» щодо якості освітньої програми 

«Управління персоналом та економіка праці» 

(за результатами надання освітніх послуг у            

1 семестрі 2021-2022 н. р.) 

 



 







 
 

 

 

 

Вкажіть дисципліни, якістю викладання яких Ви найбільше задоволені7 відповідей 

Английский 

Управління жіловими комунікаціями 

Управління трудовим потенціалом 

Етика ділового спілкування 

Корпоративна культура. 

Проектное навчання. 

Управління діловими комунікаціями. 

Управління внутрішнім ринком праці та кадрова політика. 

Демографія 

Всі чудово викладають 

 

Які фахові вибіркові дисципліни Ви б хотіли вивчати?5 відповідей 



Бренд роботодавця 

Физкультура 

Іноземна мова бізнесу 

Організація торгівлі 

 

 

 
 

 

Ваші пропозиції щодо покрщення якості освітньої програми3 відповіді 

Залучення студентів старших курсів до спільного проведення дисциплін 

Все влаштовує 

Все чудово 

 


